ЗАДАНИЕ №1 Вставьте пропущенное слово, используя слова подсказки.
1. В большом городе человек  каждый день должен преодолевать большие ________________________________________________

2. Интенсивное движение городского транспорта увеличивает  вероятность возникновения_________________________________________________

3. При большом скопление людей и построек наводнение или землетрясение   намного_______________ в городе, чем в ____________ местности.

4. В сельской местности люди_____________ знают друг друга, чем в _________________.

5. В городе много опасных для __________ промышленных объектов.

6. В городе человек зависит от работы __________________________.
7. Человек, живущий в городе.  привык к ________________ условиям

8. Высокая концентрация ___________________ характерна для городов.

Слова подсказки:  автодорожное происшествие, Опаснее. Расстояние. Сельской. Город. Намного лучше. Правонарушители. Бытовые службы.Комфортный. Здоровье.

ЗАДАНИЕ№2   найди соответствия
	факторы
	
	ХАРАКТЕРИСТИКА ФАКТОРОВ

	природный
	1
	Повреждение канализационной системы

	техногенный
	2
	Морозы и ураганы

	социальный
	3
	хулиганство

	
	4
	Игры с огнем

	
	5
	землетрясение


Ответы
	Природный
	Техногенный
	СОЦИАЛЬНЫЙ

	
	
	


ЗАДАНИЕ № 3 ответьте на вопросы

1. Какие природные явления могут привести к разрушению здания.

2. Какие техногенные причины могут привести  к разрушению здания
ЗАДАНИЕ №4 Нарисуй для этикетки пиктограмму(изображение предмета с помощью условных знаков))предупреждающих об опасности применение хим. Веществ.

беречь от попадания в глаза                     Ядовито                     не употреблять в  пищу

